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Για τις εκλογές της 8ης Οκτωβρίου 2023 
 

 
 

Αγαπητές & αγαπητοί συμπολίτες 

 

Στις εκλογές της 8ης Οκτωβρίου 2023 σας ζητούν να τους 

ψηφίσετε, όμως… 

 

Η διεκδίκηση είναι άγνωστη λέξη για τις δήθεν «ανεξάρτητες 

υποψηφιότητες» που ζητούν την ψήφο σας, που είναι πρόθυμες να 

ασκήσουν απλώς εξαρτημένη πολιτική, αφού δεν διεκδικούν ποτέ από 

τις εκάστοτε κυβερνήσεις. Που «κόβουν και ράβουν» την 

«πραγματικότητα» της πόλης στις επικοινωνιακές τους επιδιώξεις. 
 

Υποψηφιότητες που καμαρώνουν για την εκπλήρωση των βασικών τους 

υποχρεώσεων, δηλαδή, το ουσιαστικά αυτονόητο έργο τους ως 

Δημοτική Αρχή, ή καταθέτουν 8, 18 ή 108 προτάσεις εντυπωσιασμού, 

κενές ουσιαστικού περιεχομένου ή αποτελέσματος, ως «αντιπολίτευση». 
 

Υποψηφιότητες & παρατάξεις που δεν θα δείτε ποτέ να εναντιώνονται 

πραγματικά στις εφαρμοζόμενες κεντρικές πολιτικές και στα κόμματα 

που τις εφαρμόζουν. Πολιτικές που δεν είναι ουδέτερες, όπως επιχειρούν 

να μας πλασάρουν. Στην πράξη συναλλάσσονται με τα κόμματα, τους 

μηχανισμούς και τα κομματικά στελέχη, προβάλλοντας ως «ικανότητα» 

τον διαχρονικό πολιτικό χαμαιλεοντισμό τους και ως «μαγκιά» την 

«ευφυή» υποταγή στις κεντρικές πολιτικές. Πολιτικές που μετατρέπουν 

τους Δήμους σε «λάφυρο» των δημάρχων και τα Δημοτικά Συμβούλια 

σε διακοσμητικό ρόλο. Ζητήματα που αποφεύγουν να πάρουν θέση, για 

να μην αποκαλυφθούν. 
 

Πώς λοιπόν ν’ αλλάξουν ουσιαστικά τα πράγματα όταν δεν διεκδικείς, 

αλλά ανέχεσαι, συμπλέεις και στοιχίζεσαι; 

 

 
 



 

Έτσι έχουμε έναν Δήμο που ενδεικτικά & επιγραμματικά: 
 

 «Χρειάστηκε…» να περάσουν 30 χρόνια για να ξεκινήσει η εκπόνηση 

Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Γ.Π.Σ.) στην περιοχή Παπάγου (που 

κατά περίεργο τρόπο... ακόμη δεν έχει δημοσιευτεί σε Φ.Ε.Κ.) και 

δεν  έχουν οριστεί με σαφήνεια οι χρήσεις γης. 

 Δεν έχει ολοκληρωμένο Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας 

(Σ.Β.Α.Κ.), όπως προβλέπεται από τις Ευρωπαϊκές Οδηγίες και την 

εθνική νομοθεσία, αλλά μια Μελέτη Σημειακών Παρεμβάσεων που 

βαφτίστηκε εκ των υστέρων ως Σ.Β.Α.Κ.. 

 Υποφέρει από τη Διαμπερή κυκλοφορία και την έλλειψη θέσεων 

στάθμευσης. 

 Δεν έχει Μελέτη Διαχείρισης Πρασίνου. 

 Έχει ένα ξεπερασμένο Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Απορριμμάτων, 

πίσω ακόμη και από τις Ευρωπαϊκές Οδηγίες και την εθνική 

νομοθεσία. 

 Έχει ελλείψεις σε Σχολικές Υποδομές και την Καθαριότητα. 

 Κάνει Αναπλάσεις πεζοδρομίων που παραμένουν «δύσβατα». 

 

Στον αντίποδα όλων αυτών των πρακτικών και των στημένων 
προεκλογικών shows, 
 

Υπάρχουμε εμείς που: 
 

 Δεν είμαστε μια ευκαιριακή σύμπραξη προσώπων, αλλά μια ομάδα 

ανθρώπων που συνεχίζουμε σταθερά και με συνέπεια την πολύχρονη 

αγωνιστική πορεία που ξεκίνησε το 2005, βασισμένοι στις δικές μας 

δυνάμεις. 

 Δεν γίναμε στιγμιότυπα φωτογράφισης υποψηφίων δημάρχων, αλλά 

έχουμε να παραθέσουμε αναρίθμητες συμμετοχές σε δράσεις και 

συλλογικότητες που αγωνίζονται αδιάκοπα για να προστατεύσουν το 

περιβάλλον, τους κατοίκους και τις πόλεις μας. 

 Δεν σκηνοθετήσαμε πλήθη δημοτών που προεξοφλούν τη σίγουρη 

νίκη..., αλλά σηκώσαμε ανάστημα σε όλες τις αντικοινωνικές 

μεθοδεύσεις και πολιτικές, κόντρα σε ποικίλα συμφέροντα (ιδιωτικά, 

επιχειρηματικά, κ.ά.). 

 Αναδείξαμε τα πραγματικά προβλήματα του δήμου μας και των 

κατοίκων του. 

 Επεξεργαστήκαμε ολοκληρωμένες προτάσεις για κομβικά και 

στρατηγικού χαρακτήρα ζητήματα της πόλης μας (βλ. ιστοσελίδα 

μας).  

 Επιλέγουμε να ανανεώσουμε τις δεσμεύσεις μας, τις δεσμεύσεις 

που αναλάβαμε απέναντί σας από το 2005 μέχρι σήμερα. 
 



Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όσες και όσους μας στήριξαν και στάθηκαν 

δίπλα μας στους αγώνες που δώσαμε και αυτή τη δημοτική περίοδο που 

βαίνει στο τέλος της. 
 

Καλούμε κάθε πολίτη και κάθε συλλογικότητα να δικτυωθούν μαζί μας 

για να συνεχίσουμε να διεκδικούμε μια ουσιαστικά καλύτερη ζωή σε μια 

καλύτερη πόλη, στα χέρια των κατοίκων της. Ο σχεδιασμός και οι 

αποφάσεις για το σήμερα και το αύριο, οφείλει να στηρίζεται σε όλους 

μας.  

Συμμετέχουμε και δεν αφήνουμε άλλους να αποφασίσουν για μας, γιατί 

«αυτοί που είναι εναντίον της πολιτικής είναι υπέρ της πολιτικής 

που τους επιβάλλεται»! (Μ. Μπρεχτ) 
 

Διεκδικούμε το παρόν, κάνουμε τη διαφορά για το μέλλον 
 

Η Συνέλευση του «Δικτύου Πολιτών Χολαργού-Παπάγου» 


